

202012247195

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1 Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається продовження виробництва засобів захисту рослин, сухих і рідких форм добрив, азотних сполук, та інших хімічних продуктів, у тому числі мийних засобів, шляхом змішування готових діючих речовин із допоміжними компонентами.

Здійснення планованої діяльності передбачається на території існуючого проммайданчика ТОВ "Науково-виробнича компанія "Квадрат" за адресою: 63433, Харківська обл., Чугуївський район, с. Занки, вулиця Станційна, б/н, а також, на правах оренди, у виробних приміщеннях та ділянках, що належать ТОВ "ВЦПВ "Лептон" за адресою: 63435, Харківська обл., Чугуївський район, с. Занки, вулиця Станційна, б/н.

В адміністративному відношенні проммайданчик ТОВ "НВП "Квадрат" знаходиться за межами с. Занки на території Слобожанської селищної об'єднаної територіальної громади (ОТГ) Чугуївського району Харківської області.

Земельна ділянка проммайданчика підприємства, площею 6,2698 га, розташована за кадастровим номером 6321782000:01:005:0119. Будівлі та споруди, що орендуються підприємством ТОВ "НВП "Квадрат" знаходяться на прилеглої до підприємства території (кадастрові номери 6321782000:01:005:0125, 6321782000:01:005:0124). Додаткового відведення земельних ділянок не передбачається.

Проммайданчик підприємства межує з територією колишньої Зміївської райагрохімії, з територією ТОВ "ВЦПВ "Лептон" та земельними угіддями сільськогосподарського призначення.

Найближчими населеними пунктами до місця розташування проммайданчика є с. Занки, с. Дачне с. Українське, с. Геніївка. Найближчі житлові забудови зазначених населених пунктів розташовані від межі проммайданчика підприємства на відстані 1460 - 1800 м. В межі нормативної санітарно-захисної зони (1000 м) житлова забудова не потрапляє. Отже розташування підприємства не суперечить санітарним нормам.

Планована діяльність спрямована на розвиток підприємства, збільшення об'ємів продукції, що випускається, ефективного та раціонального використання виробничих потужностей підприємства.

В зв'язку із збільшенням об'ємів випуску продукції передбачається задіяння обладнання, механізмів та техніки, що знаходилася у резерві та раніше не використовувалася, а саме:

- обладнання лінії виробництва рідких комплексних добрив у корпусі 15-Д (реактори);
- обладнання лінії виробництва та фасування гранульованих добрив та ділянки виробництва кристалізованих сухих добрив у корпусі 15-Д;
- ємності зберігання рідкої сировини, що розміщені на відкритих складах зберігання рідкої сировини для виробництва рідких комплексних добрив та зберігання рідкої готової продукції (ємнісний парк та ємнісний склад біля корпусу 15-В);
- ємності зберігання готової продукції, що розміщені на відкритих складах зберігання рідкої готової продукції біля корпусів 15-Д, 15-Г, 15-В1 та на ділянці ємнісного парку;
- дизель-генератор для підтримки працездатності технологічного обладнання у період незапланованих відключень електроенергії, який розміщений у прибудові до корпусу 15-Г;
- паяльник на ділянці пайки металевих та пластикових труб у майстерні корпусу 15-Г;
- твердопаливний котел АОТВ-20 для опалення приміщення вагової, який розміщений у топковій корпусу 15-Л;
- витяжна шафа для проведення хімічних аналізів у лабораторії корпусу 15-В1;
- гостьова стоянка для легкових автомобілів біля корпусу 15-Л;
- автотранспортувачі у корпусах 15-Б, 15-Г, 15-Д, 15-З.

Також передбачається задіяння додаткових приміщень (взятих в оренду корпусів 15-Б та 15-Г) під склади зберігання сухої гранульованої сировини для виробництва гранульованих добрив. Будь-яке нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, технічне переоснащення, розширення, ліквідація (демонтаж) планованою діяльністю не передбачається.

Планована виробнича річна потужність підприємства складатиме – 35000 т/рік. Виробнича потужність підприємства з одночасного зберігання інших хімічних продуктів, у тому числі миючих та чистячих засобів складатиме 500 т/добу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2 Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «КВАДРАТ», код за ЄДРПОУ 37023353, юр. адреса: 61001, Харківська обл., м. Харків, проспект Гагаріна, будинок 41/2, телефон: (057)7360343, e-mail: info@quantum.ua

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону)

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначена допустимість провадження планованої діяльності, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. Отримання висновку передбачено Законом України "Про оцінку впливу на довкілля", стаття 11

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться Не призначаються

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; електронна пошта: OVD@mer.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 290 аркушах з додатками.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Приміщення Слобожанської селищної об'єднаної територіальної громади Чугуївського району Харківської області за адресою: 63460, Харківська обл., Чугуївський р-н, смт. Слобожанське, вул. Миру, буд. 7, телефон: (05747) 5-24-03, електронна адреса: 04397508@mail.gov.ua. Контактна особа: селищний голова Діхтяр Дмитро Миколайович. Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності – з 18.04.2023 р.

2. Приміщення ТОВ "Науково-виробнича компанія "Квадрат" за адресою: 63433, Харківська обл., Чугуївський район, с. Занки, вул. Станційна, б/н, телефон: (057) 736-03-43, e-mail: info@quantum.ua. Контактна особа: директор - Шевченко Сергій Володимирович. Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності – з 18.04.2023 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)